

志愿奉献 树立校园新风尚

——漯河二中专青年志愿者协会发展纪实

□见习记者 李文姣

2011年12月,漯河二中专青年志愿者协会正式成立,协会隶属于漯河二中专团委,由全校各个班级志愿者公益服务的同学们组成。这支服务队虽然年轻,但是在短短几年的时间里不仅成立了嵩山社区、海河社区、淞江小区、孟南社区、龙城镇敬老院、城关镇敬老院等多个服务基地和家电维修点,还积极找寻新的服务点,认真开展各项志愿者活动,用自己的实际行动演绎着志愿者的传奇。

服务学校 当好助手

志愿者协会自成立以来,在校团委的领导与指导下,队伍不断发展壮大,成立了包括家电维修队、心理咨询服务队、敬老爱老服务队、募捐宣传服务队、卫生清洁服务队、礼仪队等多个组织。协会组建以来,按期举行换届选举,注重制度建设,完善分队管理章程,明确职责与分工,进一步增强了组织决策与活动开展能力。志愿者协会出台的每年一度的优秀志愿者评选制度,树立了一批积极奉献的志愿者典型,激励了更多学子参与志愿活动的热情。

在团委的指导下,志愿者协会积极配合、参与学校教育教学工作,充分发挥“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,积极参与迎新工作、美化校园、展板设

计、搬运货物、礼仪接待、维持秩序等活动。同时,协会还常年组织志愿者参加到校园卫生清扫、文艺活动、运动会后勤服务等学校活动中来,为和谐校园的创建发挥了重要作用。

成立至今,志愿者协会举行了四次迎新工作,为那些刚刚离开家乡和父母,对新学校一片茫然的新生送去温暖。

情系夕阳 关爱老人

社区的老年人越来越多,如何关爱老人、帮助老人、解决空巢老人生活难题?如何让老人的晚年生活过得便利、幸福、快乐?这些是青年志愿者协会工作的重点。

志愿者协会建立以来,一直广泛开展关爱空巢、孤寡老人等志愿服务,积极为空巢、孤寡老人排忧解难和提供心灵关爱的温暖。目前,青年志愿者协会家电维修队核心成员10名,骨干队员30名,协会成员133名,内部各项制度健全,协会运行状况良好,学校拿出来专门的活动资金予以保障。志愿者们每两周深入社区进行一次维修服务活动,他们带着技术和配件,亲自上门询问、维修家电,解决老人行动不便和难以搬动家电的难题,给老人讲解家电的用法技巧和注意事项,帮助他们正确合理的使用电器。在维修家电的同时,志愿者们经常准备老年人的娱

乐节目,给老人们的生活增添不少欢乐。

除了给老人带来欢声笑语外,青年志愿者还帮助老人们更换被单、洗衣服、给窗户钉塑料、修理电灯,为老人修剪指甲,陪老人聊天、散步、下棋,帮助老人走出孤独,解决生活难题,重拾生活的乐趣,使他们感受到生活的美好和社会的温暖。

走出校园 参与社会公益

参与社会公益活动是青年志愿者服务社会、完善自我的一项重要举措,哪里有需要,志愿者就到那里。卫生清洁、提倡节约,他们争做环保卫士;灾区捐款、关爱留守儿童、情暖孤寡老人,他们不遗余力;服务社区,他们学有所用。

一直以来,志愿者协会积极参与学校,配合团市委、团区委号召的各项公益活动,在多种大型服务活动中,志愿者们用真诚与热情诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,获得社会各界人士的广泛赞誉和上级领导的充分肯定,为社会文明发展做出了应有的贡献。

青年志愿者是新时期雷锋精神的发展和延续,漯河二中专青年志愿者协会以实际行动吸引更多的人参加青年志愿者,让更多人得到志愿者的服务。在这里,一批接一批的青年志愿者埋头苦干,不愧对志愿者荣誉,用自己力量抒写青年志愿者服务行动的新篇章。

郾城区第二实验中学代表队

在省田径锦标赛中获佳绩

本报讯(见习记者 李文姣)7月1日至8日,由河南省体育局、教育厅联合主办的2017年河南省体育传统项目学校暨国家级青少年体育俱乐部田径锦标赛在鹤壁举行。郾城区第二实验中学代表队在张浩强教练的带领下奋力拼搏,再创辉煌,一举夺

得十一项名次。

据了解,此次河南省田径锦标赛中,郾城区第二实验中学代表队共夺得三个第二名,两个第三名,两个第五名,一个第六名,一个第七名,两个第八名。其中,张怡婷同学在一百米决赛中夺得全省第二名,田聚博同学在四百米决赛

中获得全省第三名,两人一并获得国家二级运动员证书。

近年来,郾城区第二实验中学在历次体育比赛中均取得优异成绩,这源于学校领导的高度重视与大力支持,是体育组老师全力指导的结果,也是学校注重特长生的培养和全面发展成果。



教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台

◆政策信息 ◆教育视窗 ◆投诉建议
◆违规举报

图片新闻



7月6日,新加坡伊顿国际幼儿学校对媒体开放,向媒体展示了光影课、体育课、手工课、美食课以及独有的外教课。这是我市第一所由全职外籍教师授课的幼儿园。

见习记者 李文姣 摄

习作园地

生命因倾听而完美

□游婧涵

曾经,匆忙走在成长的道路上,不顾一切地想要到达,却忘记了倾听是人生的必修课,忘了认真倾听花开花落的“声”和春去秋来的“歌”。

早晨,“咣咣当当”,厨房里的锅碗瓢盆奏响了一支清晨奏鸣曲,将我从美好的睡梦中拽出,瞌睡虫在脑袋中嗡嗡转个不停,是爸爸又在准备早餐了。我眉头微蹙,正欲起身穿衣冲到厨房抱怨,那“咕嘟咕嘟”低沉而平和的音调将我的起床气慢慢平息,一阵香甜的粥香把我的嗅觉唤醒。我索性躺在床上,静静聆听那锅内的“沐浴”下发出的声响,暖暖地,夹杂着些许诱人的菜香,在我的耳畔轻轻述说着父爱的芬芳。

日落时分,卧一把藤椅,安静地待在阳台上。停在对面楼顶的鸽子,饱食的咕咕声盈满了幸福与安详。闭上眼睛,用心去聆听更深远处的声响,在脑中浮出儿时上学必经的路。三五个小伙伴一起走在林荫道上,小书包一晃一晃地拍着屁股,时而把小脑袋凑在一起私语,像一群

可爱的麻雀,银铃般的笑声萦绕在耳边……拍打日晒棉被的声音空而实,“嘭嘭嘭”从不远处传入耳畔,将思绪牵回。不紧不慢,如一位老者在诉说着生活的真谛……

深夜,万籁俱寂。擎一盏台灯,在书页的沙声中静静品读,用灵魂去倾听那绝妙的诉说。乘一叶文学的扁舟,思绪犹如梦境般将我带到了茶峒城内,聆听从文先生略带伤感的恋乡梦。“美得让人向往,脆弱得让人心疼。”我不禁为翠翠的痴情感叹唏嘘。我又来到华夏大地的边疆,听铁蹄铮铮踏遍万里河山,惊叹于二月河精彩的文笔。轻合双眸,任哲理与思绪在心中不断旋转交织成灵魂的框架,得到无数收获与感悟。

岁月静好,如一部唯美的微电影,放映着那些岁月痕迹。如今,我越来越醉心于倾听,因为我明白,只有做生活的好听众,才能发现身边的美好。

生命将因为你的倾听而更加完美,生命也将因为你的倾听而更加多彩。

指导老师:史燕凌

欢迎报考河南质量工程职业学院 招生代码:6268

河南质量工程职业学院是全国唯一一所质量教育和质量服务为主要特色的高等职业院校,河南省职业教育品牌示范院校。是质量工程师成长的沃土、首席质量官放飞的摇篮。

学院设有建筑工程系、食品与化工系、机电工程系、信息工程系、经济与管理系、政法系和五年制大专部等7个系部,开设有建

筑工程技术、计算机网络技术、食品检测、商检技术、电子商务等44个专业。现有普通类全日制在校生7000多人。

近年来,学院获得河南省示范性高职院校和河南省高校毕业生就业工作先进单位(就业率达95%以上)等荣誉称号。

招生电话:0375-3397111 3397555